

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第774期 | 2024年7月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江东宁市法轮功学员崔忠燕曾被非法拘留

【明慧网】2024年3月23日，东宁市法轮功学员崔忠燕在自家小区发放真相资料时，被本小区一李姓警察夫妇恶意举报。此警察已恶意举报三个法轮功学员了，其中一位当年被非法判了劳教。崔忠燕当时给他们讲真相，并告诉他们这样做会有因果报应，对自己不好，警察回答说：不怕报应，就是要举报。

3月23日，崔忠燕被恶意举报后，随后遭到东宁市光明派出所警察绑架并非法抄家，抢走了大法师父的法像、大法书、大法经文、真相资料和不干胶等物品。在派出所里，崔忠燕不断地讲真相，无论警察问什么，一概不配合，当天被放回家。

但在3月28日，东宁光明派出所警察又打电话，让崔忠燕到派出所去一趟，如果不去就把她姥爷拘留十五天（因23日崔忠燕被放回时，派出所警察要求她姥爷（不修炼）签了什么保证书）。

当崔忠燕来到派出所后，警察说：你说出这些资料是谁给你的，就可以回家，若不说就拘留十五天。崔忠燕拒绝回答，就这样被拘留十五天，并勒索罚金一千元。

4月12日，崔忠燕被放回家。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了，法轮功学员不顾自身安危、讲真相是为了让中国人躲过劫难，中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省穆棱市法轮功学员彭建普被绑架

黑龙江省牡丹江市穆棱市法轮功学员彭建普，今年75岁，两年前被牡丹江市海林市法院冤判6年，勒索罚金3000元。因血压204，保外就医。

2024年7月18日，海林市人民法院法官非法入室强行把彭建普绑架到牡丹江市脑科医院检查。已回家。

参加迫害的还有黑龙江省牡丹江市穆棱市八面通镇第二派出所警察一女两男。

海林市人民法院法官江新坤 手机：15524533092

穆棱市公安局国保大队队长潘高峰 手机：15524533092 警号：644314 出生：1976年10月13日

黑龙江省哈尔滨双城区法轮功学员王德平被绑架情况

2024年7月14日上午，黑龙江省哈尔滨双城区五家街道暖泉村法轮功学员王德平在家中被哈尔滨安全局警察带走，与王德平的手机有关。

黑龙江省绥芬河市王磊等5位法轮功学员被绑架信息

2024年1月18日，绥芬河五位法轮功学员申玉国、张忠、李鹏、姜峰、王磊被绥芬河市公安局国保大队绑架。其中姜峰的名字信息有误，正确名字是姜学军。

现已知，原先申玉国、张忠非法关押在黑龙江省牡丹江市东宁市看守所，姜学军、李鹏非法关押在绥芬河市看守所，现在这四名法轮功学员于2024年7月19日，被转移到海林市看守所非法关押，已知构陷案卷曾被海林市检察院退回过一次。

黑龙江法轮功学员彭建普被绑架

黑龙江法轮功学员彭建普，今年75岁，两年前被海林法院冤判

6年，勒索罚金3000元。因血压204，保外就医。

2024年7月18日，海林法院法官非法入室强行把彭建普绑架到牡丹江市脑科医院检查。

参加迫害的有黑龙江省牡丹江市穆棱市八面通镇第二派出所警察一女两男。

海林法院法官江新坤 手机：15524533092

潘高峰 警号 644314 出生日期：1976年10月13日

黑龙江哈尔滨法轮功学员杜永静遭警察骚扰

2024年7月初，哈尔滨市法轮功学员杜永静遭自称是当地辖区冯姓片警电话骚扰。冯某说他已经杜永静楼下，如果在家见个面拍个照，被杜永静拒绝后离开。

片警冯某电话：16645311710

黑龙江牡丹江市东宁市肖华被劫持入冤狱

黑龙江省牡丹江东宁市道河镇六十四岁的法轮功学员肖华 2023年9月19日在讲真相时遭警察绑架、非法关押构陷，在牡丹江看守所关押期间被迫害出了高血压，有时高压达到240，在病重的情况下，于12月22日遭海林市法院非法判刑三年六个月。肖华依法提出上诉，但中共邪党法院不顾肖华的死活，在2024年4月15日非法维持原判，现肖华已经被劫持到哈尔滨女子监狱继续非法关押迫害。

肖华等七位法轮功学员 2012年1月9日，被道河镇派出所所长王巍绑架，被非法关押到东宁县看守所。警察编造非法审问肖华的口供，后肖华被非法判刑三年，在黑龙江省女子监狱每天被迫干奴工活十五、六个小时，受尽劳役之苦。



两遭诬判 法轮功学员何建民被呼兰监狱迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市道外区法轮功学员何建民二零一九年十一月被道里区法院非法判刑四年，两个月后于二零二零年一月二十一日在呼兰监狱被迫害致死，终年71岁。何建民曾于二零零四年被道外区法院非法判刑七年，一度被呼兰监狱迫害致生命垂危。

何建民，男，一九四九年三月出生，原是哈尔滨市药材总公司办公室主任，一九九四年八月开始修炼法轮大法。修炼法轮功，使何建民常年所患的顽疾心血管、脑血管、神经方面和花眼等病症不翼而飞，他平生第一次感受到没有病的滋味，对工作和生活充满信心。何建民曾形容自己修炼法轮功后的美好状态：“我通过学法修心，遇事向内找，同化真、善、忍宇宙特性，从本质上改变自己，我发生了脱胎换骨的变化，善良代替了狭隘与自私，宽容代替了争争斗斗，真诚代替了虚伪与妒嫉，做事先考虑别人，遇事能忍，矛盾面前退一步海阔天空，不再与友邻单位斤斤计较，给予了善待和宽容。”

何建民历年遭中共迫害事实简述

中共一九九九年七月疯狂迫害法轮功后，何建民因坚持真善忍信仰，多次遭劫持绑架、关押、酷刑折磨。

二零零零年十二月十八日，何建民去北京要为法轮功说句公道话，在天安门被警察绑架，后吉林驻京办将他非法拘禁二十个小时，勒索一千元罚金后才让家人接回。

二零零三年十二月三十日下午，何建民被闯入家中的道外公安分局国保大队教导员方成朴、警察侯廷义、杨蕴辉、宋孟春、南马派出所副所长李卫东、片警张良等人绑架、抄家，被非法关押在道外区看守所。期间在二零零四年三月一日下午，道外分局国保警察将何建民从看守所秘密劫持到哈尔滨市



外的一个秘密地点，遭刑讯逼供，被施以“苏秦背剑”、“背铐”、“吊铐”、“坐铁椅”、“熬鹰”等酷刑，被折磨了八天七夜共186个小时。参与迫害何建民的有：道外公安分局国保大队教导员方成朴、队长杨某、侯廷义、宋孟春、武警中队长李某、哈尔滨市“610”处长关某、司法学校的杨某某以及武警部队团参谋长、六个武警士兵二十四小时三班倒。何建民在道外区看守所被非法关押了六个月。

二零零四年四月三十日，何建民被道外区法院非法判刑七年。二零零四年六月九日至九月二十三，他被劫持到黑龙江省新建监狱集训队，期间他遭强制跑步、长时间抱头罚蹲体罚。同年九月二十三日他被转关到呼兰监狱，期间遭受到长时间罚蹲、罚站、坐小凳等体罚，他还曾遭到“喷气式”、铁夹夹耳朵、数天不许睡觉等酷刑折磨。

何建民曾形容他遭受“坐小凳”酷刑的情景：“二零零五年四月十日起，呼兰监狱四大队在十余天内对我实施坐小板凳的酷刑折磨；中队指导员吕明东受江泽民欺骗安排叫小木匠的服刑人员制作该监狱最残酷的刑具小板凳只有二寸半宽，二寸半高，一巴掌左右长，坐上即摇晃，用这种酷刑折磨我十余天，四个整天整宿不许睡觉，不许站起，那种筋要蹦起的各种痛苦无以言表。”

何建民被呼兰监狱迫害致生命垂危，在家属强烈要求下，于二零零八年十二月五日“保外就医”走出魔窟。

回家后的何建民仍经常遭到中

共人员的骚扰、绑架。

二零一零年十二月二十九日，南马办事处“610”主任孙喜德、南马派出所副所长霍晓波等人以何建民不放弃信仰、不写“三书”为由，阻止呼兰监狱开具释放证明，而监狱以不写“三书”为由，拒绝归还家属所交的五千元押金。

二零一一年十二月三十一日元旦前夕，何建民去香坊区访友时，香坊派出所警察将其绑架并非法关押在香坊看守所二十二天。

二零一二年十一月八日，何建民遭南马派出所警察非法抄家，抢走大法师父的法像、法轮功书籍。

二零一八年十一月九日晚，何建民、曲淑敏夫妇在家被破门而入的道里公安分局警察绑架、抄家。何建民后被“保外就医”一年。

二零一九年十一月十二日，道里区法院对身体还没有恢复的何建民非法判刑四年，再次将他劫持到呼兰监狱迫害。仅仅两个月零八天，即二零二零年一月二十一日，何建民在呼兰监狱被迫害致死，终年71岁。

（何建民遭中共害怕更多事实请见明慧网报道《遭五年冤狱折磨黑龙江主管药师控告江泽民》）◇



迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。